
Multiplication par un nombre à 2 chiffres CORRECTION

Calcule comme dans l'exemple, en posant les calculs entre parenthèses et 
l'addition sur le côté :

Exemple : 54 x 32 = (54 x 30) + ( 54 x 2)
    = 1 620 + 108
    = 1 728

45 x 25= (45 x 20) + ( 45 x 5)
    = 900 + 225
    = 1 125

34 x 19=(34 x 10) + ( 34 x 9)
    = 340 + 306
    = 646

63 x 23= (63 x 20) + ( 63 x 3)
   = 1 260+ 189
    = 1 443

42 x 22=(42 x 20) + ( 42 x 2)
    = 840 + 84
    = 924

166 x 42=(166 x 40) + ( 166 x 2)
    = 6 640 + 332
    = 6 972


